
Anbang 

35. Was glauben Sie: Wissen die Landtagsabgeordneten, was die gewöhnlichen Lerne den­
ken, oder wissen sie nicht viel darüber? 
- Landtagsabgeordnete wissen, was gewöhnliche Leute denken 
- Weder - noch 
- Landtagsabgeordnete wissen nicht viel darüber 

36. Was meinen Sic: Ist es egal, wie Sie wählen, weil in Zukunft ja doch nichts besser wird? 
Oder können Sic durch Ihre Wahl die Zukunft beeinflussen? 
- Ist egal 
- Weder-noch 
- Kann durch Wahl Zukunft beeinflussen 

37. Wie zufrieden sind Sic im allgemeinen mit dem Funktionieren der Demokratie in 
Liechtenstein? Sind Sie sehr zufrieden, eher zufrieden, eher unzufrieden oder sehr unzu­
frieden? 
- Sehr zufrieden 
- Eher zufrieden 
- Eher unzufrieden 
- Sehr unzufrieden 

38. Was glauben Sie, wer in Liechtenstein am ehesten das Sagen hat? Die Regierung, der 
Landtag, der Landesfürst, das Volk, Wirtschaftskreise oder bestimmte Familien? 
- Regierung 
- Landtag 
- Landesfürsi 
- Volk 
- Wirtschaftskrise 
- Familien 
- Weiss nicht 

39. Und, sind Sie damit einverstanden? 
- Ja 
- Nein 

40. FALLS NEIN 
Wer sollte dann am ehesten das Sagen haben? 
- Regierung 
- Landtag 
- Landesfürst 
- Volk 
- Wirtschaftskrcisc 
- Familien 

41. Was halten Sie von der aktuellen wirtschaftlichen Situation in Liechtenstein. Ist sie 
Ihrer Meinung nach sehr gut, gut, weder gut noch schlecht, schlecht oder sehr schlecht? 
- Sehr gut 
- Gut 
- Weder gut noch schlecht 
- Schlecht 
- Sehr schlecht 
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